
Kinderrechte to play – діти створюють набір творчих методів по
правам дітей!

Запрошуємо вашу дитину познайомитися з правами дітей у творчій ігровій формі та
самостійно проявити свою креативність. 
У більшості випадків діти дізнаються про свої права в рамках короткого курсу в школі. Вони
часто мають загальне уявлення про свої права, однак нерідко не знають як їх відстоювати
або реалізовувати. У межах проєкту „Kinderrechte to play“ („Право дітей на гру“) протягом
трьох років ми допомагатимемо дітям стати експертами у сфері прав дітей. У результаті
участі в проекті вони зможуть впевнено відстоювати свої права та навчати цього інших
дітей в ігровій, інтерактивній формі. Цей професійно розроблений курс спрямований на те,
щоб ваші та інші діти в майбутньому могли обговорювати свої права без участі дорослих —
на основі методик, придуманих і розроблених самими дітьми-учасниками програми.
Проєкт „Kinderrechte to play“ розпочинається в лютому 2026 року і закінчується в липні
2028 року. Участь у програмі – безкоштовна. 
 Заходи проєкту відбуватимуться в різних місцях Берліна. Ми забезпечуємо супровід: діти
їздитимуть на зустрічі разом з волонтерами зі свого району і повертатимуться назад також у
супроводі. Організатори забезпечують снеки і обіди в дні тривалих семінарів.

Хід проекту:
Старт проєкту відбудеться 7 і 8 лютого 2026 року. У ці дні 
дитина зможе познайомитися з нами та з проєктом і вирішити чи 
хоче вона долучитися до участі. 
Крім того, 8 лютого ми разом відвідаємо виставу „Unsere Zeit“ дитячого клубу GRIPS Rakete
Jetzt.
У 2026 році ми зустрічатимемося з дітьми один раз на місяць у вихідні протягом двох днів.
Під час творчих майстер-класів з танців, циркового мистецтва та фотографії ми
ознайомлюватимемо їх із темою прав дітей. Діти самі обиратимуть що вони хочуть
спробувати.
Перша дата майстер-класів уже визначена : 28 лютого та 1 березня в театрі GRIPS Podewil.
У 2027 році діти самі візьмуть на себе творчу відповідальність і розроблять набір ігрових
методів з прав дітей, який можна буде використовувати, зокрема, у школах. Коли набір
методів буде готовий, ми організуємо фестиваль, планування якого підготуємо разом із
дітьми. 
У 2028 році організатори разом із дітьми відвідають школи в Берліні, де представлять і
тестуватимуть гру. Проект проводиться німецькою мовою.

Реєстрація:
Будь ласка, заповніть реєстраційну форму та надішліть її в електронному вигляді (достатньо
фотографії) на адресу: wendt@gripswerke.de


